

ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН ОТКРЫТ



КУКЛЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ВЗРОСЛЫХ

2 октября Приморский кукольный театр открыл свой новый, двадцать седьмой со дня основания, сезон. Тысячи спектаклей поставлены кукольниками за это время, пройден большой творческий путь. Корреспондент «Красного знамени» О. Чекризов обратился к главному режиссеру театра Ю. А. Григорьевой с просьбой рассказать, чем будет отличаться нынешний сезон от предыдущих, каковы планы театра на предстоящий год.

— Наш театр, — рассказывает Ю. А. Григорьева, — один из немногих профессиональных кукольных театров на Дальнем Востоке. Не берусь даже только перечислить, где мы побывали на гастролях этим летом.

Нынешний год для нас особенный, мы, как и все советские люди, готовимся к всенародному празднику — 50-ле-

тию Великого Октября, работаем над новыми спектаклями к этой дате.

Впервые театр решил поставить кукольный спектакль для взрослых — пьесу «Чертова мельница» Исидора Штока. Сезон мы открыли нашей новой работой для школьников «Иван-Царевич и Серый Волк», потом покажем и свой новый сатирический спектакль «Тяп-ляп и кое-как».

Хочется в этом сезоне порадовать детей и кукольной пьесой по любимой ими повести А. Гайдара «Военная тайна».

Наш театр — единственный профессиональный кукольный театр в крае. Естественно, что это заставляет нас задуматься о той помощи, какую мы можем оказать многочисленным приморским самодеятельным кукольным театрам. Давняя дружба связывает нас с кукольниками города Уссурийска. Мы дарили им куклы для целых спектаклей, помогали со-

ветами. Есть друзья у нас и в Находке, в одном из детских садов этого города. Там мы помогли сделать куклы, учили наших самодеятельных коллег мастерству нашего искусства.

Хочется, чтобы и школы, и детские сады тоже подумали о постоянной плодотворной связи с нашим коллективом, чтобы они включали в свои планы по эстетическому воспитанию детей просмотры наших спектаклей, их обсуждения.

Кукольный театр часто впервые открывает детям мир сказки, художественного воплощения, учит любить добро и бороться со злом. Кукольный театр многому может научить и взрослых.

Сцена из спектакля-сказки «Иван-Царевич и Серый Волк» в постановке Приморского краевого театра кукол.

Фото Г. ДИМОВА.